

Expertiză Contabilă și Audit

Limba de predare: Română

Obiective

Obiectivele principale aferente acestui program de masterat sunt dobândirea cunoștințelor necesare accesului la profesia contabilă liberală și exercitarea activității de expertiză contabilă, pornind de la principiile deontologice generale aplicabile în profesia contabilă liberală, aprofundarea cunoștințelor de specialitate privind cadrul de referință al expertizelor contabile și al activității de audit financiar și intern, familiarizarea cu standardele internaționale educaționale ale profesioniștilor contabili și auditorilor financiari emise de Federația Internațională a Contabililor (IFAC)

Conținut și structură

Disciplinele care se studiază în cadrul acestui program de masterat au fost stabilite astfel încât studenții care urmează acest program de studiu să aibă o pregătire profesională cât mai complexă în domeniul contabilității și auditului financiar și intern. Astfel, în anul I de studiu se studiază aspecte legate de dreptul afacerilor, de guvernanta corporativă și implicațiile sale majore în societatea contemporană

și se aprofundează standardele internaționale din domeniul contabilității, auditului financiar și evaluării. Anul II de studiu continuă aprofundarea în domeniile contabilității și controlului de gestiune, al expertizei contabile, auditului intern și al fiscalității. Totodată sunt oferite și un spectru larg de discipline opționale care au rolul de a asigura studenților traiectorii alternative care vin să completeze traiectoria generală a masteratului

Competențe și abilități

Absolvenții acestui program de studii vor dobândi competențele necesare desfășurării activității expertiză contabilă, de audit financiar și audit intern, cele mai complexe activități din domeniul financiar-contabil. În ceea ce privește competențele transversale, menționăm lucrul în echipă și comunicarea în afaceri

Perspectivă de angajare

În urma parcurgerii acestui program de masterat, absolvenții vor deține competențele necesare și suficiente pentru angajarea în funcții de conducere sau de execuție ce presupun un

înalt nivel de calificare în companii din domeniul contabilității și auditului din România sau din străinătate. Dintre ocupațiile posibile cele mai întâlnite în rândul absolvenților programului de studii amintim Director economic, expert contabil, auditor financiar sau auditor intern

Responsabil program

👁️ Conf. univ. dr. Lucia PODOABĂ

✉️ lucia.podoaba@econ.ubbcluj.ro



“Am ales acest masterat din dorința de a-mi îndeplini un vis și anume, acela de a deveni expert contabil. Acest masterat a răspuns cel mai bine așteptărilor mele, având ocazia să învăț deopotrivă ceea ce îmi place și ceea ce este util pentru profesie. Datorită acestei facultăți și a masteratului nu o să pierd niciodată pasiunea pentru acest domeniu.”

HENRIETA BRIGITA DOBRAI

CURRICULUM

Semestrul 1 (30 credite)	Semestrul 2 (30 credite)	Semestrul 3 (30 credite)	Semestrul 4 (30 credite)
Regimul juridic al afacerilor	Standarde de audit financiar	Auditul instituțiilor financiare și de credit	Contabilitate și control de gestiune aprofundat
Contabilitate internațională	Standarde de raportare financiar contabilă	Coordonare fiscală	Auditul sistemelor informaționale contabile
Business & Tehnologie	Standarde internaționale de evaluare	Audit intern	Practică (expertiză contabilă și audit)
Expertiză contabilă și fiscală	Diagnostic financiar		Cercetare științifică pentru elaborarea lucrării de disertație**
Comunicare interculturală în afaceri*	Tehnici de audit asistate de computer	Disciplină opțională 1 <ul style="list-style-type: none">EconometrieAnaliza multidimensională a datelorCriptografie financiarăMetodologia cercetării științificeCombinări de întreprinderi	Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație
		Disciplină opțională 2 <ul style="list-style-type: none">Referențiale contabile comparateEvaluarea și recunoașterea activelor financiareContabilitate și audit de mediuContabilitatea și auditul operatorilor de pe piața de capitalContabilitate creativă	Disciplină opțională 3 <ul style="list-style-type: none">Managementul strategic al resurselor umaneStrategii de afaceriLimba modernă în afaceri. Competențe aplicate*

* limba engleză, franceză, germană, italiană, spaniolă
** în limba engleză, franceză, germană, spaniolă